



МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

від "30" травня 2018 р.

НАКАЗ

м. Київ

№ 241

Про внесення змін до складу робочої групи з питань впровадження системи прозорого будівництва та ремонтів автомобільних доріг «Clean Construction» на основі досвіду Республіки Корея

У зв'язку з кадровими змінами **н а к а з у ю:**

1. Внести зміни до складу робочої групи з питань впровадження системи прозорого будівництва та ремонтів автомобільних доріг «Clean Construction» на основі досвіду Республіки Корея, утвореної наказом Міністерства інфраструктури України від 19.01.2017 № 13, виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр

В. ОМЕЛЯН

023881

Додаток
до наказу Міністерства
інфраструктури
від 19 січня 2017 року № 13
(у редакції наказу
Міністерства інфраструктури
від ~~30 січня 2017 року~~ № 24)

Склад
робочої групи з питань впровадження системи прозорого будівництва та ремонтів
автомобільних доріг «Clean Construction»
на основі досвіду Республіки Корея

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада
1	Сірий Олег Васильович	Заступник директора Департаменту стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень - начальник відділу розвитку мережі автомобільних доріг та супутньої інфраструктури, голова робочої групи
2	Олійник Катерина Олександрівна	Головний спеціаліст відділу розвитку мережі автомобільних доріг та супутньої інфраструктури, заступник голови робочої групи
3	Катков Євген Євгенович	Радник Міністра на громадських засадах, керівник програми з електронного врядування Проектного офісу реформ Міністерства інфраструктури (за згодою)
4	Соболев Олексій Дмитрович	Радник Міністра на громадських засадах (за згодою)
5	Форсюк Наталія Валеріївна	Радник Міністра інфраструктури України на громадських засадах (за згодою)

Заступник директор Департаменту стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень – начальник відділу розвитку мережі автомобільних доріг та супутньої інфраструктури



О. СІРИЙ